

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μαρινάκης Σαράντος	5. Κανάκης Βασίλειος
2. Φάβας Γεώργιος	6. Σωφρονάς Γεώργιος
3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	7. Λιάππας Λεονίδας
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Σκοπετάς Αναστάσιος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14/2023

Τετάρτη 12 Απριλίου 2023, 1:00 μ.μ.

14

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>166</b>	ΕΗΔ1	Ανάθεση με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, της προμήθειας γάλακτος για τους δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται το πρακτικό της επιτροπής διαπραγμάτευσης και η ανάθεση της εν λόγω προμήθειας στην εταιρεία «ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ ΑΕ» με τιμή λίτρου 1,34 € πλέον ΦΠΑ.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>167</b>	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Μαρτίου οικον. έτους 2023.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ, ΣΩΦΡΟΝΑΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Μαρτίου 2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>168</b>	2.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ασφάλιση οχημάτων – μηχανημάτων & λοιπά ασφάλιστρα για παιδικές χαρές Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθμ. 5/2023 μελέτης προϋπολογισμού 77.170,00 € με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	3.	Επί του, σε συμμόρφωση με την υπ' αριθμ. 1702/2022 απόφαση της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του δημόσιου ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Αποτύπωση – κτηματογράφηση, πολεοδόμηση, πράξη εφαρμογής, γεωλογική μελέτη, οριοθέτηση ρεμάτων, περιβαλλοντική μελέτη, περιοχής επέκτασης Ρυμοτομικού Σχεδίου Ανατολικής Παραλίας Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

<b>169</b>	4.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 137/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και επί του νέου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών συγκοινωνιακού έργου από Αστικό ΚΤΕΛ Καλαμάτας (Νέα Γραμμή)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ανακαλείται η υπ' αριθμ. 137/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και εγκρίνονται το νέο πρακτικό της επιτροπής και η ανάθεση της υπηρεσίας στην εταιρεία «ΚΤΕΛ ΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ – ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.», με προσφερόμενη τιμή 104.617,00 με ΦΠΑ.
<b>170</b>	5.	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για την αύξηση παροχής ισχύος στην Τέντα Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 82.147,95 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Τσάκαλη Ηλία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>171</b>	6.	Έκτακτη επιχορήγηση του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 70.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>172</b>	7.	Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 9 <sup>ου</sup> Πανελληνίου Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Επιτραπέζιας Ελιάς Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>173</b>	8.	Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 13 <sup>ου</sup> Συνεδρίου Υγείας Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>174</b>	9.	Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 16 <sup>ου</sup> Πανελληνίου Επιστημονικού & Επαγγελματικού Νοσηλευτικού Συνεδρίου της Ένωσης Νοσηλευτών-τριών Ελλάδος, Καλαμάτα 2023.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>175</b>	10.	Εξειδίκευση πίστωσης για επιχορήγηση εκδήλωσης του Οδοντιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας (ΝΠΔΔ).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 1.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως του Δήμου.
<b>176</b>	11.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την κάλυψη εξόδων α) προμήθειας εξοπλισμού και β) υπηρεσιών διαμονής – διατροφής και μετακινήσεων στο πλαίσιο διεξαγωγής του 2 <sup>ου</sup> Φεστιβάλ Ρομποτικής και Ευφών Συστημάτων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύονται πιστώσεις συνολικού ποσού 11.973,88 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>177</b>	12.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων:

			<p>i. 7.000,00 € για την επιχορήγηση του ΓΣ ΑΚΡΙΤΑΣ 2016, για τη διοργάνωση διεθνούς αγώνα άλματος επί κοντώ</p> <p>ii. 4.000,00 € για την επιχορήγηση της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.</p>
<b>178</b>	13.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 6-4-2023 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) και β) στις 7-4-2023 στην Αθήνα (ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Α.Ε.).
<b>179</b>	14.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου <ul style="list-style-type: none"> <li>του ΚΗΙ 4174 στις 5-4-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση της δικηγόρου του Δήμου κας Δημοπούλου Αθανασίας στο Εφετείο Αθηνών.</li> <li>του ΚΗΙ 4171 στις 6-4-2023 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ. Δημάρχου στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.</li> <li>του ΚΗΙ 4171 στις 7-4-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ. Δημάρχου στην Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε.</li> </ul>
<b>180</b>	15.	Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη πρόσθετων πράξεων επί των δανειστικών συμβολαίων μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων και του Δήμου Καλαμάτας, για την εκτέλεση των επενδυτικών έργων α) «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας», β) «Δράσεις για υποδομές του Δήμου Καλαμάτας που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας» και γ) «Δημιουργία ψηφιακού μουσείου - Κέντρου προβολής διπλωματίας, Καλαμάτα», ενταγμένων στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο ορισμός των προτεινόμενων από τον εντεταλμένο του συλλόγου συμβολαιογράφων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>181</b>	16.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 413/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στη μίσθωση ακινήτων – οικοπέδων για δημιουργία ανοικτών χώρων στάθμευσης αυτοκινήτων στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> τροποποιείται η υπ' αριθμ. 413/2022 απόφαση και εγκρίνονται εκ νέου οι όροι διακήρυξης διενέργειας φανερής, προφορικής και μειοδοτικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτων – οικοπέδων για δημιουργία ανοικτών χώρων στάθμευσης αυτοκινήτων, σύμφωνα με το σχέδιο που συντάχθηκε από το Τμήμα Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

<b>182</b>	17.	Καθορισμός αρμοδιοτήτων προσωπικού Τομέα περιουσίας του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας και Κοιμητηρίων αναφορικά με την διαχείριση των Κληροδοτημάτων (ΚΑΔ) του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ορίζονται οι υπάλληλοι του Δήμου Καράμπελα Λευκοθέα και Γκουλούση Αναστασία, ως διαχειριστές των τραπεζικών λογαριασμών και ως υπεύθυνοι για τη σύνταξη και υπογραφή εγγράφων οικονομικής διαχείρισης των κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>183</b>	18.	Ενεργοποίηση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ΕΤΕ για τους τραπεζικούς λογαριασμούς των Κληροδοτημάτων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ενεργοποίηση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ΕΤΕ για τους τραπεζικούς λογαριασμούς των Κληροδοτημάτων και ορίζεται η υπάλληλος του Δήμου κα Γκουλούση Αναστασία για την παραλαβή των κωδικών πρόσβασης στο Internet Banking, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 13 Απριλίου 2023

**Ο Γραμματέας**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ****Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης**